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Вы бе ри те два при зна ка, от ли ча ю щие амебу обык но вен ную от эв гле ны зе ле ной:
 
 

1)  по ло вой про цесс  — конъ юга ция;
2)  ав то ге те ро троф ный тип пи та ния;
3)  раз мно жа ет ся путем де ле ния клет ки на двое;
4)  от сут ству ет све то чув стви тель ный гла зок  — стиг ма;
5)  дви же ние осу ществ ля ет ся при по мо щи лож но но жек;
6)  не пе ре ва рен ные остат ки пищи уда ля ют ся через по ро ши цу;
7)  вы де ле ние воды и рас тво рен ных ве ществ про ис хо дит через со кра ти тель ную ва ку оль.

 
Ответ за пи ши те циф ра ми в по ряд ке воз рас та ния. На при мер: 15.


